

О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Доводим до Вашего сведения, что АО «ЦГРМ «ГЕНЕТИКО» подтверждает долгосрочное сотрудничество с Благотворительным Фондом «ПОДСОЛНУХ». В рамках совместной деятельности проводились просветительские мероприятия для широкого круга лиц по повышению осведомленности о врожденных заболеваниях иммунитета, возможностях диагностики таких заболеваний, особенно в части генетических исследований, пренатальной диагностики.

Мы совместно реализуем программы по диагностике пациентов с врожденными нарушениями иммунитета.

БФ «Подсолнух» системно работает с проблемой Первичных иммунодефицитов (ПИД) в России. ПИД — тяжелое, в ряде случаев не совместимое с жизнью, генетически детерминированное заболевание. Специфика ПИД такова, что без своевременной диагностики, а затем регулярной патогенетической терапии пациенты могут не только испытывать снижение уровня качества жизни, но и получать серьезнейшие осложнения, приводящие к пожизненной инвалидизации и смертельным исходам. Фонд оказывает помощь пациентам с ПИД и их близким всех возрастов на всех этапах диагностики и лечения.

Считаем необходимым оказать всестороннюю поддержку Фонду в освещении и реализации комплексных программ и поддержать тем самым единственную некоммерческую организацию в России, оказывающую помощь пациентам с врожденными нарушениями иммунитета системно.

Мы настоятельно рекомендуем проект фонда по повышению диагностики врожденных заболеваний иммунитета для участия в Международной Премии #МЫВМЕСТЕ 2022 в номинации «Лидер социальных изменений».

Со своей стороны, продолжим совместное сотрудничество с Фондом и продолжим принимать участие мероприятиях Фонда в качестве экспертов и приглашенных специалистов.

Генеральный директор АО «ЦГРМ «ГЕНЕТИКО»

Каймонов В.С.

